



▲水上运动热度在逐年升高,皮划艇、赛艇等既能塑形又足够酷的运动,在越来越多年轻人的心中扎下了根。



▲宁波市水上(游泳)运动学校,最小的队员出生于2012年,很多人从跌跌撞撞中开始。



▲开始,需要好奇心和勇气;坚持,则需要耐心和毅力。当清晨的第一缕阳光洒向江面,他们已经扛着艇来到岸边。



▲水上运动同样追求力量与技巧的相得益彰,速度和平稳的完美契合。

10月4日,杭州第十九届亚运会龙舟比赛将在温州举行,宁波选手丁思洁和孙阳将代表国家龙舟队参赛,她们都是宁波市水上(游泳)运动学校输送的皮划艇运动员。这所学校近年在省运会、全运会、奥运会以及亚运会备战中成绩不俗。

从去年起,摄影师张永元就将镜头对准该校皮划艇队的逐浪少年,记录他们乘风破浪的青春岁月。

张永元 摄
樊卓婧 文



▲这也是一项很美的运动,岸上看到的是激情洋溢水花四溅的活力,艇上感受到的是“穀皱波纹迎客棹”的诗意。



▲人与艇,都是辽阔天地间小小的一点,奋勇向前,会有风光无限。

▲优美姿态背后是艰苦训练,除了水上训练,运动员还要进行辛苦的陆地训练,同样拼尽全力挥汗如雨。



▲少年逐浪而来,每一种努力的姿态,都值得喝彩。